



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Прекрасны творения рук строителей

Второе воскресенье августа вот уже 60 лет в календаре профессиональных праздников традиционно закреплено за строителями – людьми, чей труд жизненно необходим каждому из нас.



Начальник управления капитального строительства В.Л. Рязанов получает из рук главы района Ю.Г. Вострикова Благодарственное письмо.

Ветераны А.М. Грачев, М.В. Жукова, Н.А. Мухачев, Р.В. Пархоменко, В.А. Шипков, Т.И. Юдина, А.Ф. Федотов и еще более десяти человек получили памятные подарки из рук глав города и района.

Традициям первостроителей верны и пришедшие им на смену молодые рабочие нового поколения. «Наши традиции ясны – чтобы город всегда отличался своей самобытностью и красотой. Нам нельзя от этого уходить», – поздравляя строителей, сказал Алексей Третьяков.

Благодарственные письма получили представители организаций, занятых на современном строительном рынке города: «РСУ-6», «ЭнергоТехнологии», «ЭнергостройТехнологии», «Амперия-М», «Ремикс», СМУ «Камское» и другие.

Чайковский – явление уникальное. В нем чувствуется биение пульса, гости, приезжающие к нам, отмечают, что здесь особый ритм жизни. В чем секрет? Думается, в том, что начало нашему городу было положено необычное, оно было стремительным, смелым, дерзким. Первостроители передали этот пульс своим потомкам, и теперь перед нами стоит задача сохранить его первоначальную энергию созидания для будущих поколений.

Марина ФИЛИППОВА.



История города, сохраненная в фотографиях.

Никто не забудет, ничто не забыто

2 августа воздушно-десантным войскам России исполнилось 85 лет. В честь праздника на площади Победы собралось более полутора тысяч десантников всех поколений, а также членов их семей. Особенно собравшимся понравилось яркое и зрелищное выступление курсантов клуба «Десантник».

В 12⁴⁵ час. 35 десантников с друзьями и родными отправились в село Ольховочка Сосновского сельского поселения, чтобы установить гранитную плиту на могилу Алексея Кирьянова – нашего земляка, военнослужащего из состава знаменитой 6 роты.

Траурное мероприятие, на котором присутствовало около ста человек, открыл первый секретарь Чайковского районного отделения КПРФ, помощник депутата краевого Законодательного Собрания Владимир Иванович Капин. В своей речи он подчеркнул, что Алексей погиб как герой, и потому память о нём всегда будет жить в сердцах присутствующих, а надгробная плита – напоминать о его подвиге не одному поколению жителей территории. Кроме того, в Сосновской школе будет создан пионерский отряд, который будет носить его имя.

Затем выступил подполковник Владимир Иванович Некрасов – бывший городской военком, который вручил руководителю ВСК «Десантник» Сергею Итжанову памятную медаль «70 лет Великой Победы» за большую работу по патриотическому воспитанию молодежи.

Секретарь Сосновского первичного отделения КПРФ, майор запаса Василий Иванович Жернаков отметил, что память о подвиге героя будет вечной, и поблагодарил всех за участие в мероприятии. Он выразил благодарность депутатам Земского Собрания и директору предприятия «Яргазарматура» Василию Александровичу Дудареву за финансовую помощь в изготовлении плиты.

На митинге выступил сослуживец и друг Алексея Кирьянова – председатель Ассоциации ветеранов ВДВ и спецназа Иван Маричев. Он пожелал, чтобы любовь наших предков к своей Отчизне и их стойкость в его защите служили примером для потомков и наследников славных традиций. И поблагодарил родителей Алексея, воспитавших настоящего патриота России, пожелав им доброго здоровья и долгих лет жизни.

В.И. КАПИН,
первый секретарь Чайковского районного
отделения КПРФ.

Праздник удался!

Восьмого августа вся страна широко отметила Всероссийский День физкультурника. Масовое мероприятие в связи с этим прошло и в нашем городе. Совет ветеранов Завокзального микрорайона не мог остаться от него в стороне.

На старт вышли шесть участников разного возраста. Группа поддержки, возглавляемая председателем Совета Л.М. Кочевой, всеми силами и средствами старались поддержать свою команду. Во многом, благодаря этому, команда микрорайона успешно преодолела дистанцию, за что была награждена медалями и дипломами.

– Мы шли не за медалями, – объяснили после финиша участники стартов, – мы хотели показать, что наш коллектив никогда не остаётся в стороне от мероприятий, проводимых в микрорайоне и в городе. Мы должны были проверить себя на выносливость, набраться энергии и ещё раз доказать себе, что можем справиться с трудностями. Мы проверили, мы доказали!

Этот год стал для нашего микрорайона юбилейным, ведь Завокзальный образовался тридцать лет назад. Все свои успехи и достижения мы посвящаем этой дате. Хотелось бы и в дальнейшем видеть актив микрорайона крепким, сплочённым и работоспособным.

Ждём всех активных и неравнодушных в нашем Совете!

Нина БУЛАВИНА,
член Совета ветеранов.



ВИЗИТЫ

С теплом и связью на селе

Валерий Александрович – частый гость на нашей территории. Он пристально следит за жизнью города и района, принимая самое активное участие в решении насущных вопросов муниципалитета и, конечно, живущих здесь людей.

Нынешняя его поездка была связана с решением ряда важных вопросов, касающихся, в первую очередь, развития сотовой связи и Интернета на территориях сельских поселений, а также оценки состояния жилищно-коммунального хозяйства на селе.

Вместе с депутатом на нашей территории побывали министр информационного развития Пермского края Евгений Балувев, главы соседних районов – Еловского, Осинского и Бардымского и представители компаний-операторов сотовой связи и информационных технологий. С нашей стороны гостей встречал глава Чайковского муниципального района Юрий Востриков, председатель Земского Собрания Надежда Тюкалова, глава Альяншинского сельского поселения Ольга Чижова, а также журналисты местных СМИ.

Первым объектом, который осмотрел Валерий Сухих, стала новая модульная котельная в селе Альянш. Строительные работы начались в 2014 году, и вот, наконец, дело подходит к концу: на 15 августа запланирован первый пробный запуск, а через месяц, 15 сентября, – ввод в эксплуатацию. Стоимость всего объекта составила порядка 13 миллионов рублей, из которых почти 7 было выделено краевым бюджетом, ещё 4 поступило из районного и около 2 – из бюджета Альяншинского сельского поселения. Подрядчики, занимающиеся строительством новой котельной, которая будет отапливать школу и жилые дома, выполняют последние штрихи: обустроена территория, выкрашены фасад и внутренние коммуникации, но главное состоит в том, что уже ведутся пусконаладочные работы.

– Большим плюсом данного объекта, – заметил после экскурсии Валерий Александрович, – является его способность работать не на газе, а на местном топливе, что даст возможность избежать долгов перед поставщиками ресурсов.

Депутат Законодательного Собрания полностью поддерживает Юрия Вострикова за правильно выбранное направление, ведь это уже третий случай создания таких объектов на Чайковской территории. Валерий Александрович также выразил надежду, что власти района и поселения сумеют обеспечить бесперебойную работу котельной.

Пятого августа Чайковский муниципальный район с рабочим визитом посетил председатель Законодательного Собрания Пермского края, депутат по округу №23 Валерий Сухих.



Следующий объект, который посетила делегация, находился здесь же, в Альянше. На возвышенности, наконец-то, появилась вышка оператора сотовой связи «Мегафон», и с 1 августа она начала работать.

Вообще, вопрос информационной доступности для сельских территорий стоит очень остро. Многие жители Чайковского района не устраивает некачественная и ненадежная сотовая связь, а также отсутствие общедоступного цифрового телевидения, но ситуация постепенно меняется к лучшему. К примеру, полтора года назад из пятидесяти одного населенного пункта в 42-х отсутствовала возможность пользоваться Интернетом, а в 24-х не было сотовой связи вообще, либо она осуществлялась с перебоями.

Зона покрытия нового сооружения связи охватывает не только непосредственно посёлок, но и все населенные пункты в районе 5-6 километров – Кирилловку, Романята и другие. Это означает, что теперь сотовой связью смогут пользоваться порядка полутора тысяч человек. Теперь жители будет доступен не только формат 2G, когда можно вести только разговоры, но и 3G, при котором возможно активное пользование Интернетом.

К тому же министр информационного развития Евгений Балувев поделился о пилотном проекте, реализуемом в одном из малонаселенных сёл края, где установлена станция сотовой связи малой мощности.

– Радиус её покрытия 500 метров, но при правильном расположении она закрывает весь населённый пункт, – сообщил Евгений Евгеньевич и добавил, что данный проект для России уникальный и со временем, если экономика от его реализации будет со знаком «плюс», то подобные мини-станции будут развёрнуты и в других населенных пунктах нашего региона. Не исключена возможность, что к проекту подключится и краевой бюджет.

Находясь под самой вышкой, Валерий Сухих тут же воспользовался случаем проверить качество предоставляемой услуги и не разочаровался: Интернет «летал» на скорости 2 Мбит в секунду.

– Это уже совершенно другой уровень качества жизни для сельских жителей, естественно, более высокий. Теперь у них в любой момент есть возможность связаться с друзьями, близкими, где бы они ни находились, пользоваться через Интернет госуслугами, записываться на приём к врачам,

оплачивать коммунальные услуги, не выходя из дома, – отметил председатель Законодательного Собрания.

Тема развития коммуникаций в тот же день была продолжена на совещании в Чайковском – в администрации муниципального района. Открывая его, Валерий Сухих констатировал, что Чайковский район, по традиции, принимает у себя гостей из Перми и четырёх близлежащих районов, дабы оба уровня власти – региональный и муниципальный – могли совместно с бизнесом обсудить насущные проблемы развития связи и пути их решения.

– Мы здесь работаем в тесном контакте с главами районов и поселений. В результате, по итогам прошлого совещания был разработан план совместных мероприятий, который мы успешно реализуем, – заметил Валерий Александрович. И подчеркнул, что это пример того самого – государственного, муниципального и частного партнёрства, о котором так часто говорят, но мало кто видел реальные достижения.

Глава Чайковского района Юрий Востриков, в свою очередь, подтвердил, что заключённое в прошлом году соглашение по развитию коммуникационных сетей – скорей всего, одно из немногих в крае, – выполняется. Составленные до 2019 года планы по развитию сетей будут выполнены. Более того, есть надежда, что в ряде поселений качественная связь появится значительно раньше. В том числе – за счёт увеличения мощности существующих станций.

В заключение своего визита, Валерий Сухих поблагодарил участников за конструктивную работу.

– Встреча на Чайковской земле стала традиционной, – сказал Валерий Александрович, – и каждый раз она проходит с производственным акцентом, позволяет ещё раз оценить возможности и перспективы районов. Мы согласовали дальнейшую программу совместных действий, подвели итоги работы за прошлый год. Думаю, такая инициатива, проратобанная на базе нашего округа, имеет перспективу распространения в целом по Пермскому краю.

Что касается дальнейших планов, то очередная встреча в расширенном формате совсем скоро состоится в Барде и будет посвящена развитию сельских дорог в регионе, что не менее актуально и для Чайковского муниципального района. Как заверил Валерий Александрович, ни одна из территорий не будет обделена в данном вопросе.

Наталья СТЕПАНОВА.

КУЛЬТУРА

Десятилетний расцвет «Золотой осени»

23 августа на площади К. Маркса пройдёт уже ставший традиционным народный праздник «Яблочный Спас», на котором в честь юбилея Удмуртского фольклорного национального ансамбля «Золотая осень» выступит звезда удмуртской эстрады Геннадий Ганьков.



Конечно, народный праздник, как и в прошлые года, будет включать в себя основные мероприятия: Крестный ход, Праздничный молебен с Чином освящения яблок, фестиваль «Спасские напевы» с участием коллективов микрорайонов, конкурс на лучшую торгово-выставочную точку, выставку-ярмарку изделий декоративно-прикладного творчества «Аллея мастеров» и т.д. Но в этом году в подарок жителям и гостям города и района и коллективу – юбиляру, местному ансамблю «Золотая осень» (руководитель – Л.Д. Филиппова) состоится выступление народного артиста Удмуртской Республики, заслуженного артиста Удмуртской Республики, обладателя красивого тембра голоса и артистичного, эмоционального Геннадия Ганькова. Поэтому 23 августа обещает быть интересным днем, наполненным играми, конкурсами, песнями и танцами.

В Чайковском районе ансамбль «Золотая осень» – это творческий коллектив, который заинтересован в популяризации своей удмуртской культуры. С 2005 года ансамбль организует мероприятия и участвует в других, чтобы сохранить и развить свою этническую уникальность, представляя через песни, обряды, национальные игры и кухню все грани удмуртской культуры. В этом году коллектив отмечает свой 10-летний юбилей. В течение этого времени, жители и гости города могли неоднократно

познакомиться с его деятельностью: это и выступления на центральной площади города во время проведения таких мероприятий, как весенняя и осенняя сельскохозяйственные ярмарки, Яблочный Спас, Масленица, концертные программы, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне, Дню города, Дню народного единства, Международному женскому дню. Наряду с этим, коллектив представлял Чайковскую территорию и в других регионах страны. За время своей творческой деятельности ансамбль сдружился с исполнителями и коллективами из Удмуртской Республики, Пермского края. Так, в результате взаимодействия, поездок и выступлений друзьями этого коллектива стали Людмила Евдокимова (г. Ижевск) – певица и исполнительница удмуртских композиций на гармони, артисты Удмуртского Государственного национального театра (г. Ижевск), которые ежегодно приезжают в наш город и демонстрируют спектакли на удмуртском языке, представляют концертные программы. Тесное творческое сотрудничество с «Золотой осенью» поддерживают и коллективы из Куединского района Пермского края, Киясовского, Алнашского, Якшур-Бодьинского, Шарканского, Можгинского, Завьяловского, Селтинского районов Удмуртской Республики, которые были гостями нашего города и радовали зрителя своими яркими выступлениями.

Юбилей ансамбля «Золотая осень» – это не только праздник для самого коллектива, но и для нас, жителей города и района, – ведь его творческая деятельность направлена на благополучие и положительный имидж нашего города. Поздравляем коллектив «Золотая осень» с юбилеем, желаем всем женщинам этого ансамбля здоровья, всегда отличного настроения, пусть будет в вашей жизни всё гармонично и прекрасно. Ну а вас, уважаемые чайковцы, приглашаем посетить 23 августа все мероприятия народного праздника «Яблочный Спас» и концертную программу Е. Ганькова.

Тимур КАМОВ.



РЕКЛАМА

АРТРИТ, АРТРОЗ, ОСТЕОХОНДРОЗ – ВЫХОД ЕСТЬ!

Давно известно, что главная причина возникновения проблем с суставами – это снижение кровотока, и как следствие, нарушение обмена веществ в околосуставных тканях, что приводит к трещинам и стиранию хряща, потере его эластичности. Ученые доказали, что заболевания, как правило, связаны с нарушением кровообращения в том или ином участке организма. Капилляры можно сравнить с маленькими сердцами, разбросанными по всему организму, питающими каждую его клетку. Именно поэтому лечение должно происходить на капиллярном уровне!

НЕУТЕШИТЕЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ ЕЩЕ НЕ ПОВОД ОТЧАИВАТЬСЯ!

Совсем недавно заболевания опорно-двигательного аппарата считались неизлечимыми. И действительно, не все лекарственные средства способны помочь. Многие из них лишь снимают



на время видимые симптомы и болевые ощущения, не искореняя источника проблемы. Плюс ко всему, у некоторых препаратов имеются серьезные побочные эффекты, которые отрицательно влияют на желудочно-кишечный тракт и другие органы. Но наука и медицина не стоят на месте. Лечение подобных заболеваний стало возможным благодаря магнитному воздействию на мелкие кровеносные сосуды специальными медицинскими приборами. Достоинством представителем магнитотерапевтической техники является уникальный российский аппарат Алмаг-01. Он показан при: артрите, артрозе, остеохондрозе, гипертонии, варикозе и других заболеваниях.

Магнитное поле АЛМАГа способствует ослаблению капилляров, увеличению кровотока и ускорению обменных процессов: питания поврежденных тканей и вывода из организма токсинов и вредных веществ. Посылаемые импульсы проникают на 6-8 см в тело больного, что позволяет воздействовать на больной сустав и позвоночник. Это дает возможность не просто снять симптомы, но и излечиться полностью.

ПРЕИМУЩЕСТВА АППАРАТА АЛМАГ-01

Аппарат Алмаг имеет удобную конструкцию, благодаря которой можно обхватить лечебным воздействием сустав и весь позвоночник. Это способствует повышению качества лечения.

Алмаг дает возможность:

1. Быстро снять боль, отечность и воспаление.
2. Остановить процесс дегенерации дисков и суставов.
3. Восстановить подвижность суставов и позвоночника.
4. Снизить дозу лекарственных препаратов за счет усиления их действия, а иногда и отказаться от них совсем.

Аппарат прост в использовании, благодаря чему сеансы лечения можно проводить самостоятельно в домашних условиях, не тратя время на ежедневное посещение поликлиники для прохождения физиопроцедур. Главная цель алмаготерапии – вернуть к полноценной жизни активного, целеустремленного и счастливого человека!

ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА, ДОКАЗАННАЯ МНОГОЛЕТНИМ ОПЫТОМ

Алмаг выпускается компанией ЕЛАМЕД, аппараты которой используются в медицинской практике более 25 лет. Ими оснащены больницы клиник страны. Миллионы людей не только в России, но и за рубежом с удовольствием лечатся ими дома, с восторгом отзываясь об их лечебных свойствах. Компания имеет статус «Лидер экономики России», медаль «За достижения в области качества» от Госстандарта России и другие высокие награды.



Качество аппарата соответствует международным стандартам и проверено временем: АЛМАГ-01 выпускается более 15 лет.

В ЧЕСТЬ 35-ЛЕТИЯ КОМПАНИИ «ЕЛАМЕД» – АКЦИЯ!**С 12 по 20 августа 2015 г. Алмаг-01 по сниженной цене в г. Чайковском**

- в аптеке «Оффисина» ул. К. Маркса, 32
- в аптеке «Пермфармация» ул. Декабристов, 3
- в магазинах «Домашний доктор»: ТЦ «Джамбо» ул. Ленина, 87
ТЦ «Русь» ул. К. Маркса, 11а

Также Вы можете заказать прибор наложенным платежом, наш адрес: 391351, Рязанская обл., Елабуга, ул. Янина, 25. ОАО «Елатомский приборный завод» ОГРН 1026200861620

Телефон горячей линии **8-800-200-01-13** (звонок бесплатный).

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
на правах рекламы

ОФИЦИАЛЬНО**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

администрации
Чайковского муниципального района
Пермского края

06.08.2015

№ 984

Об утверждении организационно-методических рекомендаций по проведению «Месячника гражданской защиты» в Чайковском муниципальном районе

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлениями Правительства Российской Федерации от 02 ноября 2000 года № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», от 04 сентября 2003 года № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Уставом Чайковского муниципального района, Планом основных мероприятий Чайковского муниципального района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год, утвержденным главой муниципального района – главой администрации Чайковского муниципального района 15 января 2015 года,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемые:
 - 1.1. организационно-методические рекомендации по проведению «Месячника гражданской защиты» в Чайковском муниципальном районе;
 - 1.2. план проведения «Месячника гражданской защиты» в Чайковском муниципальном районе.
2. Рекомендовать главам поселений, руководителям предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности:
 - 2.1. организовать проведение «Месячника гражданской защиты» с 04 сентября по 04 октября 2015 года;
 - 2.2. предусмотреть проведение бесед, посвященных истории развития системы защиты населения и территорий, проведение тренировок и учений;
 - 2.3. уделить внимание пропаганде поведения людей в населенных пунктах и на природе при пожарах, террористических актах, а также действиям по их предотвращению;
 - 2.4. отчет по итогам проведения месячника с приложением фото и видеоматериалов предоставить в МКУ «Управление гражданской защиты» до 07 октября 2015 года.
3. Директору МКУ «Управление гражданской защиты» Болквадзе М.В. организовать:
 - 3.1. методическую помощь главам поселений, начальнику Управления общего и профессионального образования администрации Чайковского муниципального района в организации и проведении «Месячника гражданской защиты»;
 - 3.2. выступления руководящего состава гражданской обороны района и районного звена предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в средствах массовой информации;
 - 3.3. до 01 октября 2015 года провести смотр-конкурс учебно-консультационных пунктов;
 - 3.4. принять участие в смотре-конкурсе курсов гражданской обороны, проводимом Государственным казенным Управлением «Управление гражданской защиты» Пермского края;
 - 3.5. итоги проведения месячника рассмотреть на расширенном заседании районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности.
4. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации.
5. Постановление вступает в силу с момента подписания.
6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района, управляющего делами Новикова А.А.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава муниципального района –
глава администрации Чайковского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации
Чайковского муниципального района
Пермского края

06.08.2015

№ 987

Об утверждении методических рекомендаций по организации и проведению «Месячника безопасности детей» в общеобразовательных учреждениях Чайковского муниципального района в 2015 году

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьями 20, 21 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Уставом Чайковского муниципального района и Планом основных мероприятий Чайковского муниципального района в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год, утвержденным главой муниципального района – главой администрации Чайковского муниципального района 15 января 2015 года,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемые методические рекомендации по организации и проведению «Месячника безопасности детей» в образовательных учреждениях Чайковского муниципального района.
2. Начальнику Управления общего и профессионального образования администрации Чайковского муниципального района Остренко Е. М. организовать и провести:
 - 2.1. в образовательных учреждениях Чайковского муниципального района с 20 августа по 20 сентября 2015 года «Месячник безопасности детей»;
 - 2.2. провести до 18 августа 2015 года учебно-методический сбор с руководителями образовательных учреждений и учителями предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» (далее – ОБЖ) по организации и проведению «Месячника безопасности детей»;
 - 2.3. обеспечить участие образовательных учреждений в проведении месячника и согласование планов проведения месячника в образовательных учреждениях с директором МКУ «Управление гражданской защиты» до 18 августа 2015 года;
 - 2.4. организовать выпуск стенной печати, оформление уголков по тематике «безопасности жизнедеятельности»;
 - 2.5. представить итоговый доклад о проведении «Месячника безопасности детей» в виде презентации в МКУ «Управление гражданской защиты» до 30 сентября 2015 года.
3. Директору МКУ «Управление гражданской защиты» Болквадзе М. В.:
 - 3.1. организовать методическую помощь руководящему составу Управления общего и профессионального образования администрации Чайковского муниципального района в организации и проведении учебно-методического сбора с руководителями образовательных учреждений и учителями ОБЖ;
 - 3.2. привлечь специалистов гражданской обороны и обеспечения пожарной безопасности в октябре 2015 года.
 - 3.3. оказать помощь руководителям образовательных учреждений в оформлении уголков по тематике «безопасности жизнедеятельности».
4. Рассмотреть итоги проведения «Месячника безопасности детей» на расширенном заседании районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности в октябре 2015 года.
5. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского муниципального района.
6. Постановление вступает в силу с момента подписания.
7. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы Чайковского муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района, управляющего делами Новикова А.А.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава муниципального района –
глава администрации Чайковского муниципального района.

